

## 这是什么“神仙寝室”？ 四个女孩一次性通过“法考”



近日,浙江万里学院再现一“学霸寝室”。作为通过率不到20%的全国法律职业资格考试(简称法考),该校法学院一寝室的四名女生同时一次性通过了2020年度的这场高难度考试。

□现代金报 | 甬上教育  
记者 李臻 通讯员 杨琼



四个人在学习中。

### A 四人一次性通过“法考” 这是一个“学霸宿舍”

赵晨宏、施心瑜、谢颖、唐诗,是住在该校怡然楼525寝室的“学霸宿舍”的成员。

说起这四名同学,性格迥异,又自带光环。她们品学兼优,在校期间积极参与各类活动赛事,均是奖学金、校三好学生、“万里之星”的获得者。她们所在的寝室曾获学校“百佳寝室”“优秀寝室”“和谐寝室”等荣誉。

作为副班长、学习委员的施心瑜拿过国家奖学金,获过“校十佳学生”“校优秀班干部”等荣誉。她早早规划好了大学四年学生职业发展,给自己设定长期大目标和短期小目标,积极参加各种比赛,志愿服务、班级活动、校外实践都能看到她的身影。

“这些有助于我全面发展,拓展人生视野。这次全国法律职业资格考试,离我成为一名律师的目标更近了。”施心瑜笑称自己只要投入学习就会化身“学习狂魔”,“只要自己在学习,那么每一秒都一定要是高效的。作为学生党员、班干部,我要在各方面做好表率。”

赵晨宏是一个有计划的人,作为一个小小“强迫症”患者,她会每日学习打卡,每天学多少,每次学多少,都在她的精准掌握之中。有时“学到浓时一往而情深”晚归寝室,“宿管阿姨知道我们是备考会‘网开一面’。有时我们在宿舍复习,阿姨检查卫生时为了不打扰到我们,会有意放轻自己的声音。考前,阿姨还用带着口音的普通话鼓励我们,心里感觉暖暖的。”赵晨宏认为这次通过法考,少不了宿管阿姨的支持和鼓励。

唐诗是寝室的“开心果”,一直以乐观积极的心态面对考试。每当大家遇到不开心的事情都会向她倾诉,她耐心开导大家。有她在的地方总是欢声笑语,也让寝室始终处于积极的备考状态,是大家通过法考的有力后盾。

谢颖信奉顺其自然,在她的字典里没有那么多条条框框限制,她不会刻意制定计划,却因为极高的自我要求和自律性,往往总能出其不意。

在枯燥乏味的备考生活中,宿舍是大家温暖的港湾,结束了一天学习的四位女生回到宿舍谈心放松。有趣的是,卧谈的时候四个人还会因为一个话题延伸到刑法学的观点,彼此争个面红耳赤。



美美的生活照。受访者供图

### B “青春是用来奋斗的” 她们是践行者

同学们笑称这是个神仙寝室,积极健康的寝室氛围、勤奋向上的学习风气影响到了周围的人。大三的邱子懿表示,“525宿舍的学姐是我们支部的党员、团学部门的学习榜样,这次她们一次性通过法考,让我深受鼓舞。明年我也会考研、法考两手准备,向她们看齐!”值得一提的是,赵晨宏、施心瑜、谢颖、唐诗所在的法学171-172班法考通过率高达72.73%。

“四位‘90后’还共同追求政治进步,先后成为中共党员,响应党支部的思想政治引领,都争取到了‘党员先锋岗’。学习上争做专业尖子,积极参加学科竞赛,敢于创新创业,梦想‘将来拥有自己的律所’;开展专业活动和专业调查,主动融入社会……”浙江万里学院法学院党委书记张建国介

绍,她们是“青春是用来奋斗的”的誓言践行者,是敢奋斗、有担当的90后青年大学生的榜样。

据悉,浙江万里学院每年都会出现全部考博成功、全考上研究生、全考取公务员的“学霸寝室”,同一个寝室全部通过法考也不少见。另外,“学霸专业”“学霸班级”频现,比如去年生物技术专业考研上线率52.5%,成为“考研专业”,会展经济与管理161-162班考研成功率达66.7%,成为“考研班级”。

对此现象,浙江万里学院党委副书记王伟忠认为,万里学院良好的学风、校风让学生树立了正确的学习目的,同时,“学霸寝室”“学霸班级”的学生也带动了周围的同学,形成良性竞争,互相带动。

HPAG 宁波音乐厅  
杭州音乐集团

# 低音下低调 亲子音乐会

演出时间  
2021年1月16日 14:30

演出地点  
宁波音乐厅(海曙区灵桥路768号芝士公园2楼)

票价  
50/100/150

订票热线  
0571-86855003

官网  
www.hzdjy.com

淘宝  
hzdjy.taobao.com

